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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 16 de 

outubro de 2023. _________________________ 

 

 

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de 

dois mil e vinte e três, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quinze horas e vinte minutos, a Primeira Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão 

Legislativa da Nona Legislatura. / Conforme o registro de chamada, foi constatada a ausência do 

Vereador Osmar Francisco. / Na abertura dos trabalhos, o Edil José Carlos Corrêa Cardoso Júnior 

fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, o secretário procedeu a leitura do requerimento, de 

autoria do Vereador Leonardo Cleiton Camargo, que diz o seguinte: “Requer a convocação do 

Ilmo. Sr. Vanderley Teodoro de Souza, Diretor-Presidente da AGERSA, para que compareça à 

Câmara Municipal, a fim de prestar esclarecimentos acerca da plotagem de identificação 

magnética nos veículos do referido órgão.” / Logo após, o Presidente Brás Zagotto informou que 

o Sr. Vanderley Teodoro de Souza terá vinte minutos para as considerações iniciais, sem apartes, 

conforme o artigo 152 do Regimento Interno da Câmara Municipal, e, depois, os edis indicados 

pelos líderes partidários poderão fazer perguntas ao diretor-presidente da AGERSA. / Na 

sequência, utilizou a tribuna o Sr. Vanderley Teodoro de Souza, que se colocou à disposição para 

responder os questionamentos dos vereadores. / Prosseguindo, os Edis Leonardo Cleiton Camargo 

(PL), Evandro Miranda (PSDB), Sebastião Ary Corrêa (PATRI), Paulo Grola (PSB), Diogo 

Pereira Lube (PP) e Brás Zagotto (Presidente) fizeram perguntas ao Sr. Vanderley Teodoro de 

Souza, que as respondeu. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e 

assinada por Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. ___________________ 
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